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EKOQNHXEIX

OEMA A
Al. a. "o omorovednmote mparyotikovg optpovg a, B va anodeiete 0TL 1oyLEL:
o+ Bl < |of + [B]
B. I16te 1oyveL N 160t 1A,
Movaoeg 15

A2. Na xopaKTnpicete TIg TPOTAGELS TOV AKOAOLOOVV, YPAPOVTAG GTO TETPASLO GOG
dimha 010 Ypaupo mov aviiotolyel o€ kdBe mpdTaon ™ AEEN X®oTl, av 1
npdtacn eival cwotn, | AdBog, av 1 Tpdtacn eivar AavOacuévn.

d. [ omolovednmote Tpaypatikovg aptfpode o kKot B kol v Betikd aképalo
woyvet Ya-p = o 3B
B. T kdOe mpaypatikd apBud o lGXl')Sl\/? =q.

Y. g éva ovotnua aEoveov OXY 1o cuppetpikd Tov onpeiov M (a, B) og mpog
mv apyn O (0,0) tov a&ovav eivar to onueio N (-a, -B), 6mov a, P €R.

3. Av 10 Tpidvupo ax’ +Px+7y, a =0 ot apduoi a, y sivar etepdonpol, tOTE
avtd €xel 600 pileg TPayUATIKEG KO (VICES.
€. [ omolovedNmoTe TPAYHATIKOVS aplfodg o Kot B 1oyvel 1 160dvVapiaL:

a’+p’=0=a=0 xar f=0

Movéoeg 10

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 1 ATIO 3
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o]

E_3.MAIA(c)

OEMA B

B1. Noa Aboete t1c e€lomoelc:
a. X*-5x+4=0
B. Xx*—5[x|+4=0

v. (x-1)"=3(x-1)

Movaoeg 5 + 6 +6

B2. No Moete v avicmon X — 5|X| +4<0

OEMA I’

Movaoeg 8

2
Aivovtol ot TapacTdoelg A = 3/44/2 + 32 xou B= (x/rc - 2) +4/(n—4)* +1.

I'l. Noa Bpeite 11 TYéG TV A, B.

JA-VB JA+JB) AtB

I'2. Na oci&ete 0Tt {

JA +VB \/X—\/ﬁ} A-B

I'3. TwowA=2xm B=3,

(o) va Acete v e&iomon: |AX — B| =B - AX,

(B) vo Bpeite yia moa X € R opileTon | mapdotoon:

B 2018
B |Ax—B|—(B—Ax)'

Movaoeg 8

Movéoec 8

Movaodec 5

Movaoec 4

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 2 ATIO 3
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B" ®AXH

OEMA A

Aivetar 10 Tpdvopo X’ —(A—2)x+2A+1, AeR1o omoio éyst &00  GvioEC

nporypoTikés pileg, Tig X;, X, .

Al.

A2.

A3.

Noa Seiéete 6Tt A =A% =12 (4 povadec) kou oTr cvvéelo va amodeifete o1,

A € (—0,0) U (12, +x0) (4 povadeg)
Movaoeg 8

(0) No vmoroyicete t0 GBpowcuaS =X, +X, Kot 10 ywvopevoP =X, - X, T@v
POV TOV TPLW VOOV, OC GLVAPTNGN TOV A.

Movéosec 4

(B) No Bpeite 11c TIpéC TOL TPOyUATIKOD oplBUod Ayl TIC omoieg 1oyvEL:

2 2
XX, + XX, + X, +X, 20

Movéodeg 5

(a) No Bpeite 11c Tipég 100 TPAYHoTIKov opluod A, ywo T omoieg ot pileg
X;, X,T00  mopomdve  tpuwvopov  eivar  daotdoeslg opboywviov
TOPAAANLOYPELLLLOV.

Movaoec 4

(B) Na Bpebel n Tyur| Tov A yio v omoia o 0pHOYDOVIO TAPUAANAOGYPOULO LE
dacthoeg X, X, £xet mepiperpo 28cm. Ioto eivar o epPfadodv owtov Tov
opBoywviov;

Movadec 4

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 3 ATIO 3
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